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Інформаційний лист 
 

Шановні керівники німецьких громадських організацій України! 
 

Інформуємо Вас про те, що Всеукраїнське об'єднання "Німецька молодь в 

Україні" та Освітньо - інформаційний центр "BiZ-Ukraine"  планують проведення 

Всеукраїнського семінару BIZ з молодіжної роботи 

(змішана форма офлайн/онлайн). 

 

Дати проведення семінару: 10.05-12.05.2024р.  

Місце проведення семінару: м. Київ  

Організатори: Освітньо-інформаційний центр “BiZ-Ukraine”, Всеукраїнське 

об'єднання "Німецька молодь в Україні" 

Цільова аудиторія семінару: етнічні німці України - лідери молодіжних клубів, 

активна молодь, члени молодіжних організацій 

Форма участі у семінарі: змішана – офлайн або онлайн 
 

 

Мета семінару - створення платформи для успішного розвитку DJU:   

  - зміцнення та розвиток молодіжних ініціатив  

  - підготовка нових лідерів для зміцнення та розвитку німецьких молодіжних 

організацій на місцевому та всеукраїнському рівнях 

  - менеджмент молодіжних організацій; фінансовий менеджмент 
                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                                                                                                                                        Умови участі у семінарі: 
 

 вік учасників: від 16 до 35 років 

 участь у діяльності ВО НМУ, партнерських організаціях Ради німців 

України/БФ "Товариство Розвитку" на місцях  

 надання документів, що підтверджують приналежність до німецької 

національності (слід надіслати на електронну адресу: biz@deutsche.in.ua ) У 

темі листа прохання вказати  своє прізвище та назву семінару: «БІЦ- семінар 

з молодіжної роботи». 

Для участі у семінарі  необхідно заповнити Анкету заявника у гугл-формі  

за посиланням: https://forms.gle/bN7ohJjsYkjhYkPp9 

Заявки приймаються до 26 квітня 2024 року (включно). 
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Результат конкурсу буде оголошений до 30 квітня 2024 р.  

Учасники, які пройшли конкурсний відбір, отримають запрошення та подальшу 

інформацію для участі у проєкті. 

Увага!  Запрошення будуть надіслані після затвердження списку учасників 

семінару.  
Прохання купувати квитки на проїзд тільки після отримання запрошення від 

організаторів!  
 

Організатори семінару оплачують учасникам:  

- проживання  

- харчування 

- транспортні  витрати в обидві сторони по пред'явленню проїзних документів 

плацкартний вагон чи автобус (для тих населених пунктів, в яких немає 

залізничного сполучення) 

 

Семінар буде проводитись БО «Німецький Дім – Київ»  за ініціативи Ради німців 

України за фінансової підтримки Федерального міністерства внутрішніх справ і 

комплексного територіального розвитку Німеччини через Благодійний Фонд 

«Товариство Розвитку». 

 

З найкращими побажаннями, 

 

Людмила Коваленко-Шнайдер           

           керівник БО «Німецький Дім-Киїїв» / "BIZ-Ukraine“ 

Діана Ліберт              

           керівник ВО НМУ 


